

# СНОВА БУДЕТ ПЕТЬ ЛЮТФИЯР ИМАНОВ

Случилось так, что на свой гастрольный спектакль «Пиковая дама» исполнитель партии Германа солист Большого театра Союза ССР Александр Лаптев приехать не смог. Зрители, пришедшие в Куйбышевский оперный театр, в последний момент узнали, что партию Германа будет петь Лютфиар Иманов. Некоторые, обманутые в своих ожиданиях,

тотчас же сдали купленные билеты в кассу театра, но около тысячи человек «рискнуло» остаться на спектакле.

— Каков-то, он этот Лютфиар Иманов, поющий Германа?...

И молодой солист Азербайджанского театра оперы и балета имени Ахундова заслуженный артист республики Лютфиар Иманов не огорчил любителей оперного искусства.

Обладатель красивого и сильного драматического тенора, артист с большим сценическим темпераментом, с выразительным жестом, эмоциональный и точный в сценическом рисунке, он быстро овладел аудиторией и от картины к картине все более завоевывал успех у слушателей. В финале оперы певец был вознагражден. Ему аплодировали долго и горячо.

Теперь Лютфиар Иманов снова приезжает в Куйбышев, но уже не «спасать» объявленный спектакль, а петь в двух собственных гастрольных спектаклях. 21 мая куйбышевцы снова услышат его в партии Германа, а 23 мая он впервые выступит у нас в партии Фауста в опере Гуно.

Совсем недавно Л. Иманов возвратился из успешной гастрольной поездки в Турцию, где он более десяти раз выступил в опере «Пиковая дама». В его репертуаре, кроме Германа и Фауста, партии Хозе, Монрико, Гофмана и многие другие.

И. ЧЕРВОНЕНКО.